

Urmare a acelei convocări, în data de 05.05.2014 sau 07.05.2014, nu mai rețin cu exactitate, a avut loc ședința A.G.A. a S.C. „MONTURIST” S.R.L., la care a fost invitat și a participat și MEZEI JANOS. La acea ședință au mai fost prezenți VIRAG ZSOLT, viceprimarul mun. Gheorgheni, numitul NAGY ZOLTAN, precum și un număr de 6 sau 7 consilieri locali din cadrul Municipiului Gheorgheni. Din partea asociatului majoritar, pe lângă subsemnat, au participat viceprimarul Sectorului 5 Budapesta, PUSKAS ANDRAS, dr. BALLA VALERIA – șeful Departamentului Financiar și dr. NEMETH KORNELIA - secretar. PUSKAS ANDRAS, fiind împuternicit de primar, a condus acea ședință, care a fost înregistrată audio. La ședința care a durat 4-5 ore, au participat circa 25 de persoane, dar nu le pot nominaliza pe toate. Nu știu și nu pot preciza dacă pe timpul ședinței a fost întocmit vreun proces-verbal cu cele discutate. Știu cu siguranță însă că a fost întocmită o listă cu persoanele ce au fost prezente.

La începutul ședinței, VIRAG ZSOLT, în calitate de administrator al S.C. „MONTURIST” S.R.L. a prezentat o expunerea cu privire la diminuarea ilegală a capitalului social în natură a firmei, precum și cu privire la vânzarea ilegală a unor suprafețe de teren și cu privire la retrocedările ilegale de terenuri. Față de această expunere și de acuzele pe care VIRAG ZSOLT i le-a adus, MEZEI JANOS a replicat tăios și amenințător, atenționându-ne că în măsura în care reprezentanții asociatului majoritar nu vor fi de acord cu acțiunile și măsurile lui, va proceda în mod unilateral la ruperea pactului de înfrățire pe care Municipiul Gheorgheni îl are încheiat cu Primăria Sectorului 5 Budapesta. Am considerat atitudinea lui MEZEI JANOS total rău-voitoare și subiectivă, mai ales că în cele din urmă, la finalizarea ședinței, într-un cadru restrâns, acesta mi-a spus că va trebui să găsim o soluție pentru ca Municipiul Gheorgheni să devină asociat majoritar în cadrul S.C. „MONTURIST” S.R.L., astfel încât să nu mai existe probleme cu consultarea noastră în deciziile pe care urma să le mai ia.

*La finalul acelei ședințe A.G.A., am considerat că sunt necesare și lămuriri ale situației capitalului social al S.C. „MONTURIST”S.R.L. din punct de vedere financiar și economic, motiv pentru care s-a hotărât efectuarea unei expertize juridice și financiare de către specialiști ce urmau a fi angajați în acest sens, până la data de 16.06.2014, decizând ca în funcție de rezultatul acesteia, să se acționeze în cadrul legal.*

*Știu că urmare a demersurilor efectuate, în data de 13.06.2014, au fost finalizate cele două expertize mai sus menționate, cea juridică fiind efectuată de avocatul MORVAI ATTILA, din cadrul baroului Budapesta, care a efectuat expertiza după legea română, iar cea contabilă a fost efectuată de profesorul MATYAS PAL. Raportul celor două expertize, care au avut același rezultat cu cea efectuată anterior, a fost depus la sediul nostru, al asociatului majoritar. Ele sunt redactate în limba maghiară, dar le voi trimite organelor de urmărire penală prin intermediul lui VIRAG ZSOLT, căruia îi vom da sarcina să le traducă și să le legalizeze în limba română înainte de a le depune la dosar.*

*Pe timpul acelei ședințe știu că MEZEI JANOS a solicitat celor prezenți să ia măsura înlocuirii din funcția de administrator al S.C. „MONTURIST”S.R.L. al lui VIRAG ZSOLT, dar nu am putut fi de acord cu acest lucru, deoarece am realizat că dorea să numească în acea funcție un om de încredere al său, pe care să îl dirijeze după propria voință. Pentru a veni însă oarecum în întâmpinarea celor solicitate de MEZEI JANOS, am hotărât însă în cele din urmă ca să restrângem atribuțiile lui VIRAG ZSOLT și să îi suspendăm o parte dintre acestea până la finalizarea cauzei penale. De asemenea, am decis ca să nu fie luată nicio altă măsură administrativă până la finalizarea dosarului penal ce are ca obiect denunțul formulat de VIRAG ZSOLT împotriva primarului MEZEI JANOS, denunț prin care așa cum am mai precizat, ca urmare a indicațiilor noastre, acesta a reclamat diminuarea fără drept, în mod abuziv a capitalului social al S.C. „MONTURIST”S.R.L., abuzuri prin care a creat avantaje patrimoniale necuvenite lui PORTIK CSABA și S.C. „PORTURIST”*

S.R.L. Am hotărât astfel întrucât nu am vrut să fim complici cu MEZEI JANOS în comiterea infracțiunilor pe care le-a săvârșit.

La finalul ședinței A.G.A. din luna mai 2014, ce a avut loc la Budapesta, am convenit cu MEZEI JANOS și cu reprezentanții Municipiului Gheorgheni, ca să ne reîntâlnim într-o ședință ordinară A.G.A., după ce vor fi efectuate expertizele juridice și financiare asupra patrimoniului și capitalului social al S.C. „MONTURIST” S.R.L. La ședința A.G.A. ce a fost convocată de MEZEI JANOS în data de 16.06.2014, la sediul Municipiului Gheorgheni, noi nu am putut participa fiindcă nu ne parveniseră încă, nu ne fuseseră înaintate încă rapoartele întocmite de MORVAI ATTILA și de profesorul MATYAS PAL. De altfel, știu că a și fost transmisă o adresă la Municipiul Gheorgheni, prin care s-a arătat că urmează ca pentru ședința A.G.A. să fie stabilit un nou termen.

Din cele comunicate la telefon de VIRAG ZSOLT, știu că la cererea lui MEZEI JANOS, a mai fost efectuată o expertiză financiar-contabilă și de către o anume PAL-ANTAL ILDIKO din mun, Miercurea Ciuc, dar nu știu rezultatul acelei expertize, nu am văzut niciodată raportul ce a fost întocmit de aceasta.

Tot de la VIRAG ZSOLT știu faptul că în cursul lunii ianuarie 2015, MEZEI JANOS a efectuat presiuni psihice asupra sa și că l-a șantajat sub diferite forme, amenințându-l că va da în vileag fapte reale sau pe care le va inventa cu privire la persoana lui, prin care va urmări să îl compromită în societate, încercând să-l determine să demisioneze din funcția de administrator al S.C. „MONTURIST” S.R.L. Am reținut din discuția cu VIRAG ZSOLT, că acesta era speriat, că se temea pentru ce i s-ar putea întâmpla. (...)”

Martorul respectiv, așa cum se poate observa, îl consideră - pe bună dreptate - pe inculpatul MEZEI JANOS responsabil de înstrăinarea ilegală a unor active din capitalul social al SC MONTURIST SRL, aspect ce rezultă și din poziția pe care a adoptat-o cu referire la prejudiciul cauzat respectivei societăți comerciale, anume din afirmația că: „(...) Întrucât capitalul social al S.C. „MONTURIST” S.R.L a fost

*prejudiciat de abuzurile comise de MEZEI JANOS prin înstrăinările ilegale ale unor suprafețe de teren asupra cărora era deținut dreptul de concesiune de către firma în care avem calitatea de asociat majoritar, am fost mandatat să reprezint punctul de vedere al acestui asociat majoritar și să arăt că ne constituim parte civilă împotriva lui MEZEI JANOS și că vom comunica valoarea, cuantumul sumei cu care am fost prejudiciați material și moral prin faptele acestuia, pe parcursul procesului.(...)”, poziție care s-a materializat ulterior prin adresa nr. 043/27.04.2015 a SC MONTURIST SRL care ne-a înaintat constituirea de parte civilă din 17.04.2015 a Primăriei Sectorului V Budapesta (vol. 1 filele 290-292).*

S-a procedat la audierea martorului KOMAROMI ATTILA-SANDOR (vol. 5 filele 176-179), care are încheiat un contract de asistență juridică cu Primăria Sectorului 5 Budapesta din Ungaria - asociatul majoritar în cadrul S.C. „MONTURIST”S.R.L. Lacu Roșu. Acesta a declarat următoarele:

*„(...) Pe numitul VIRAG ZSOLT îl cunosc din anul în care acesta a devenit administrator al S.C. „MONTURIST”S.R.L., respectiv din anul 2005. Știu că în acel an s-a produs schimbarea administratorului acelei societăți, iar ulterior după un an de zile sau doi, Sectorul 5 Budapesta, prin majorarea capitalului social cu un aport financiar important, a devenit asociat majoritar în cadrul S.C. „MONTURIST”S.R.L. De asemenea, subliniez că încă de la începutul colaborării cu Primăria Sectorului 5 Budapesta, am aflat că în cadrul S.C. „MONTURIST”S.R.L., mai erau asociați Consiliul Local al Municipiului Gheorgheni și S.C. „Gospodărie Orășenească”S.A. Gheorgheni.*

*În acest context, în luna noiembrie 2013, am fost contactat de dl. VIRAG ZSOLT și de dl. KARSAI de la Budapesta, din partea asociatului majoritar, primul spunându-mi că a primit o adresă de la Primăria Sectorului 5 Budapesta, prin care i*

J

*se cerea să efectueze un audit financiar și juridic cu privire la capitalul social al S.C. „MONTURIST” S.R.L.. De asemenea, VIRAG ZSOLT mi-a precizat că în adresa respectivă i s-a cerut să colaboreze cu mine în acea chestiune. În discuția telefonică pe care am purtat-o ulterior cu dl. KARSAI, acesta mi-a confirmat cele spuse de VIRAG ZSOLT.*

*Din câte mi s-au explicat existau probleme cu privire la anumite parcele și loturi de teren care inițial făceau parte din capitalul social al S.C. „MONTURIST” S.R.L., iar mai apoi, la momentul solicitării efectuării acelei analize, ele nu se mai regăseau în capitalul social. Cu alte cuvinte, mi s-a cerut să efectuez o analiză juridică a capitalului social al respectivei firme pentru a identifica problemele apărute în legătură cu acele terenuri.*

*În acest sens, prin intermediul d-lui VIRAG ZSOLT, am primit o analiză juridică a capitalului social al S.C. „MONTURIST” S.R.L., ce fusese anterior întocmită de o d-nă avocat din mun. Miercurea Ciuc, pe nume KINGA și de o d-nă*

*consilier juridic la S.C. „Gospodărie Orășenească” S.A., al cărui nume nu l-am reținut, ale cărei concluzii, după ce le-am studiat împreună cu întreaga documentație aferentă privitoare la statutul juridic al terenurilor în cauză, mi le-am însușit. Știu că un exemplar de pe acea analiză juridică, a fost trimis și reprezentanților asociatului majoritar de la Budapesta.*

*În data de 22.01.2014 am întocmit o adresă pe care am înaintat-o Primăriei Sectorului 5 Budapesta, în care am explicat succint care era situația de la acel moment a terenurilor care se mai regăseau în capitalul social al S.C. „MONTURIST” S.R.L., în patrimoniul acesteia, fără a mă referi și la cele care fuseseră deja înstrăinate prin diverse modalități. Ulterior, în primăvara aceluiași an 2014, a avut loc o A.G.A. a S.C. „MONTURIST” S.R.L., la Budapesta, la care am participat și eu. Cu acea ocazie, atât eu cât și VIRAG ZSOLT am prezentat în fața*

tuturor celor prezenți, situația capitalului social al S.C. „MONTURIST”S.R.L. și am arătat că îmi însușesc concluziile analizei juridice la care m-am referit mai sus.

Practic, în acea A.G.A. de la Budapesta, ocazie cu care l-am cunoscut pe MEZEI JANOS, primarul mun. Gheorgheni, am arătat că după opinia mea și așa după ce rezulta din actele și din înscrisurile pe care le văzusem, din capitalul social al S.C. „MONTURIST”S.R.L. fuseseră scoase și se dispuseseră de suprafețe de teren, fără respectarea dispozițiilor din Legea nr. 31/1990 republicată – privitoare la societățile comerciale, mai precis nu fuseseră respectate normele legale ce trebuiau urmate în privința diminuării capitalului social. Am înțeles că în intenția ce era avută în vedere ca Municipiul Gheorgheni să devină asociat majoritar în cadrul S.C. „MONTURIST”S.R.L., nu mai fuseseră respectați și pașii legali ce trebuiau urmați pentru reducerea capitalului social al S.C. „MONTURIST”S.R.L. (...)

În urma acestei declarații, a fost identificată una din persoanele despre care se presupune că au întocmit respectiva analiză juridică la care martorul a făcut referire, în persoana numitei RIPPEL ANA ELIZA, cealaltă fiind avocatul SCHULERI KINGA din Miercurea Ciuc. Numita RIPPEL ANA ELIZA, care lucrează la S.C. „Gospodărie Orășenească”S.A. Gheorgheni, societate care este subordonată administrativ Municipiului Gheorgheni, a declarat, la rândul său, următoarele (vol. 4 filele 364-368):

„(...) am avut și am o colaborare cu S.C. „MONTURIST”S.R.L. Lacu Roșu, bazată pe raporturi legale de muncă, începând aproximativ cu anul 2011, mai precis am fost angajată la această firmă ca și consilier juridic spre a îi reprezenta interesele în instanță, în litigiile civile legate de impozitele și taxele locale impuse de Municipiul Gheorgheni. Practic, în aceste condiții pot spune că a început colaborarea mea cu administratorul S.C. „MONTURIST”S.R.L., persoană pe care de altfel o cunosc încă de la numirea în această funcție, din anul 2005.

*Despre S.C. „MONTURIST”S.R.L. cunosc că este o societate înființată în anul 1996, iar în acel moment în asociere au intrat Municipiul Gheorgheni, S.C. „G.O.”S.A. Gheorgheni și un număr de 10 firme de pe raza mun. Gheorgheni și din împrejurimi. De asemenea am cunoștință că în acea asociere, Municipiul Gheorgheni a intrat cu un aport în natură la capitalul social, constând inițial în dreptul de proprietate asupra unor suprafețe de teren din zona Lacu Roșu, ce însumau 44.634 mp. Cunosc aceste aspecte strict din actul constitutiv din anul 1996, act în posesia căruia am intrat prin anul 2003, când am fost solicitată de fostul director al S.C. „G.O.”S.A., numitul NAGY ATTILA și de primarul mun. Gheorgheni de atunci, PAL ARPAD, să aduc la zi partea juridică a structurii acționarilor și a capitalului social al S.C. „MONTURIST”S.R.L.*

*Pentru a putea realiza analiza și punerea în ordine a patrimoniului și a acționariatului din respectiva societate, mi-au fost puse la dispoziție actul constitutiv din 1996 și împreună cu un expert topograf și un evaluator ale căror nume nu mi le amintesc, care fuseseră solicitați de Primăria Gheorgheni, am identificat în teren suprafețele ce făceau obiectul aportului în natură de la momentul constituirii societății. Am înțeles că acele activități de stabilire a statutului juridic al terenurilor în cauză a fost impus de faptul că Primăria Sectorului 5 Budapesta adusesese încă din anul 1998, din câte rețin, o contribuție financiară consistentă în S.C. „MONTURIST” S.R.L., în schimbul căreia își manifestase intenția prin reprezentanții săi, de a deveni acționar în cadrul respectivei societăți, care pe atunci avea statutul de societate pe acțiuni.*

*La momentul inițierii procedurii de clarificare a patrimoniului S.C. „MONTURIST” s-a constatat că suprafețele de teren cu care Municipiul Gheorgheni a intrat ca și acționar în aceasta, erau cu totul altele, pe alte amplasamente, decât cele convenite și stabilite cu finanțatorul maghiar. Practic, acestea se aflau pe vârful muntelui Suhardul Mic, nicidecum în zonele de agrement ale stațiunii Lacu Roșu, așa*